

**РЕЦЕНЗІЯ**  
на освітньо-професійну програму  
«Практична психологія» другого (магістерського) рівня  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки  
спеціальності 053 Психологія  
Національного авіаційного університету

Здійснення якісної фахової підготовки майбутніх фахівців з практичної психології є надзвичайно важливим завданням закладів вищої освіти. Сучасне становище українського суспільства формує особливий запит до психологічної науки і практики. На сьогоднішній день, в нашій країні, гостро постала потреба у фахівцях з надання психологічної допомоги та психосоціальної підтримки, а також реабілітації різних верств населення.

Надана на рецензію освітньо-професійна програма «Практична психологія» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня зі спеціальності 053 Психологія спрямована на розширення та поглиблення знань і вмінь у сферах практичної психології, психології професійної діяльності в звичайних та особливих умовах (зокрема в авіаційній галузі), з урахуванням наукових досягнень і сучасних практик у сфері практичної психології та соціально-психологічного захиту сьогодення.

Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють формувати загальні та спеціальні компетентності на основі Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня, галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальності 053 Психологія.

Особливістю освітньо-професійної програми є те, що навчальні дисципліни спрямовані на формування компетенцій з практичної діяльності у сфері психологічної допомоги та психологічної реабілітації різних верств населення.

Загалом, є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Практична психологія» другого (магістерського) рівня спеціальності 053 Психологія підготовлена у Національному авіаційному університеті, є актуальною та необхідною в сучасних соціально-психологічних умовах, задовольняє потреби роботодавців в фахівцях, що вміють надавати психологічну допомогу, особливо, в кризових ситуаціях та проводити психологічну реабілітацію.

Завідувач кафедри спеціальної освіти  
Хортицької національної академії,  
доктор психологічних наук, професор

21.03.2024

Микита ПАНОВ

Особистою рукописною засвіркою  
Сторожинського  
з кадру **КАДРИ** С. Туріло